
ขอเชิญชวนผู้มีกรรมสิทธิ์ หรือผู้ท่ีมีสิทธิ์ครอบครองในทรัพย์สิน คือ โรงเรือนในสิ่งปลูกสร้าง ท่ีดิน ป้าย  

ท่ีอยู่ในเขตเทศบาลต าบลบ้านค่ายหมื่นแผ้ว ยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษี ตามก าหนดระยะเวลา ดังนี้ 

ประเภท ระยะเวลาการช าระภาษ ี ขั้นตอนการช าระภาษี 
 
 

ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 

ตั้งแต่เดือนมกราคม-กุมภาพันธ์ ของทุกปี 

ช าระทันทเีมื่อยื่นแบบ หรือช าระภายใน 30 วัน 

นับแต่วันถัดจากวันที่ได้รับแจ้งการประเมิน 

(ภ.ร.ด.2) 

เจ้าของทรัพย์สนิ มหีน้าที่ยื่นแบบพิมพ์เพื่อแจง้รายการเสียภาษี

โรงเรือนและที่ดนิ  

(ภ.ร.ด.2) ภายในเดือนกุมภาพันธ์ ของทุกปี ต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ ณ 

กองคลัง เทศบาลต าบลบ้านค่ายหมื่นแผ้ว 

 
 

ภาษีปา้ย 

ตั้งแต่เดือนมกราคม-มีนาคม  ของทุกปี 

ช าระทันทเีมื่อยื่นแบบ หรือช าระภายใน 30 

มีนาคม ของทุกปี ป้ายที่ตั้งข้ึนใหม่ จะต้องยื่น

แบบและช าระ ภายใน 15 วันหลังจากวันติดตั้ง 

เจ้าของป้ายซึ่งจะต้องเสียภาษีป้าย ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย 

(ภ.ป.1) ภายในเดือนมีนาคมของทุกปีตอ่พนักงานเจา้หน้าที่ ณ 

ส านักงานเทศบาลต าบลบ้านค่ายหมื่นแผ้ว 

 

 

ภาษีบ ารุงท้องที ่

ตั้งแต่ต้นเดือนมกราคม-เมษายน ของทุกปี 

ช าระทันทเีมื่อยื่นแบบ หรือภายใน 30 เมษายน 

ของทุกปี 

เจ้าของที่ดินซึ่งมีหน้าที่เสียภาษีบ ารุงท้องที่ยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน 

(ภ.บ.ท.5) ภายในเดือนมกราคม ของปีแรกที่มกีารตีราคาปานกลาง

ของที่ดิน (ทุกรอบระยะเวลา 4 ปี)หรอืภายใน30 วัน นับแตว่ันที่เป็น

เจ้าของที่ดินใหม่ ต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ ณ งานแผนที่ภาษีและทะเบียน

ทรัพย์สิน  กองคลัง เทศบาลต าบลบ้านค่ายหมื่นแผ้ว 
      

 

    

   *** หมายเหตุ ช าระภาษีภายในเวลาที่ก าหนดไม่ต้องเสียเงนิเพิ่มตามกฎหมาย 

ตดิตอ่ขอย่ืนแบบแสดงรายการและช าระภาษี ได้ท่ี งานจดัเก็บภาษี กองคลงั เทศบาลต าบลบ้านคา่ยหม่ืนแผ้ว ในวนัและเวลาราชการ                                               

สอบถามรายละเอียด โทร.044-899113 


